

凝心聚力 续写华章

新华保险力争实现“二次腾飞”

本报综合消息 日前,新华保险董事会为提高公司市场地位,并根据对自身发展持续做大做强的诉求,做出了未来朝建设中国领先专业寿险集团的愿景,实施“资产负债双轮驱动、规模价值全面发展”模式,实现“二次腾飞”,重现昨日辉煌,延续放大荣光。

1996年9月6日,新华保险诞生启航。如今,新华保险已经从一株弱不禁风的小树苗成长为一棵枝繁叶茂的大树。23载风雨无阻,春华秋实。新华保险已经成为原保费收入超过1200亿元、总资产超过8000亿元的大型寿险企业;中国第一家A+H股同步上市的寿险公司,跻身于国内五大上市险企行列;中央汇金旗下唯一的寿险公

司,强大央企股东主导的国有控股企业;福布斯世界500强企业和财富中国百强企业,成为中国乃至世界著名保险品牌之一。目前,超过40万名内外勤员工队伍为3000多万名客户提供幸福生活的保障,为社会增添和谐安宁的力量。在合规经营、发展壮大同时,勇于承担社会责任,自觉投身公益事业。为早日实现“二次腾飞”的发展目标,新华保险将进一步加快发展速度,争取用3到5年时间,实现整体实力再上一个台阶,业务结构进一步优化,保障型寿险产品占比进一步提升,市场份额、资产规模、资本实力和盈利能力稳居寿险行业第一梯队。

(新华)

中原银行周口分行召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

本报讯 日前,中原银行周口分行召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会。党委班子成员,各党支部书记,各支行、各部门正副职及党员代表120余人参会。

该行党委书记、行长周朝阳作“不忘初心、牢记使命”主题教育总结报告。对于今后工作,会议要求要坚持不懈强化理论武装,各级党组织、各级党员干部要全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质和科学内涵,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。同时,要强化担当推动经营发展,各党支部、各支行、各部门要坚持围绕中心、服务大

局,把开展主题教育同上级党委部署正在做的事结合起来,同完成该行全年各项经营任务结合起来,使全体党员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。此外,要善始善终抓好整改落实,各级党组织、各级党员干部要认真贯彻新时代党的建设总要求,奔着问题去,努力把分行党建建设得更加坚强有力,深入强化基层调查研究,掌握实情,拿出破解难题困难的实招、硬招。持之以恒加强党风廉政建设,夯实基层基础,狠抓正风肃纪,引导广大党员干部清清白白为政、干干净净做事、老老实实做人。

(冯新)

天安人寿周口中支快速理赔一起人身意外险

□记者 马磊

本报讯 近日,天安人寿周口中支快速理赔一起人身意外险,让一个陷入困境的家庭重新燃起希望。

2018年8月,中心城区的豆女士为其父亲豆先生投保了天安人寿爱守护终身重大疾病保险,保额10万元。天有不测风云,人有旦夕祸福,今年8月25日,公司接到报案电话,称豆先生干活时意外坠亡。天安人寿周口中支工作人员接到该报案后,第一时间赶往事发现场,进行实地查勘。

经了解得知,豆先生平时以收破

烂维持生计,上有4位老人需要赡养,下有两个子女上学需要资助,是家中唯一的顶梁柱。豆先生此番坠落身故,让一个家庭猛然间陷入悲伤与困境之中。在天安人寿周口中支工作人员的协助下,9月17日,豆先生家属向该公司递交索赔手续,当日,10万元的理赔款就支付到豆先生家人指定的账户上。理赔款到账后,天安人寿周口中支工作人员再次前往豆先生家中对其家人进行慰问,其母亲激动得泣不成声,哽咽着说:“如果没有天安人寿的这份理赔款,俺真不知道以后一家人该咋生活下去!”

河北省部分地区推行防贫保险

本报综合消息 近日,家住河北省涞源县东辛庄村的栾志强意外收到64272元的保险金,这让从未入过保险的他有些惊喜。

据了解,35岁的栾志强是家里唯一的劳动力,有两个未成年的孩子需要抚养。由于患病,他不得不住院进行手术治疗,又经过一段时间疗养,除去报销外仍自费93340元,这让本不富

裕的家庭陷入了困境。栾志强能够收到保险金,得益于县财政部门与保险公司的合作。经过大数据测算,财政部门拿出400万元防贫保险金,以“非贫困低收入户”“非持续稳定脱贫户”为重点,为全县10%左右的农村人口购买保险,主要保障因病、因灾、因学致贫或返贫。

(新华)

弘扬爱国主义精神 创建优秀企业文化

国华人寿周口中支举行红歌会



□记者 徐如景 通讯员 贾守东 文/图

本报讯 为庆祝新中国70华诞,唱响时代华丽篇章,弘扬爱国主义精神,激发广大干部员工为实现伟大梦想共同奋斗的政治使命感,创建优秀企业文化,日前,国华人寿周口中支举行了红歌会。周口中支各部门、各机构组成的5个代表队100余人参加了此次活动(如图)。

红歌会由红歌演唱和诗朗诵两部

分组成。伴随着欢快的开场乐曲,周口中支总经理谢亚丽致开场词。红歌会上,各参赛队伍为大家献上了精彩的表演。《歌唱祖国》《今天是你的生日 我的中国》《大中国》《我们走在大路上》《义勇军进行曲》……一首首脍炙人口的红歌在会场上唱响,大家精神饱满,歌声慷慨激昂、雄壮嘹亮,唱出了恢弘的气势,唱出了心中的豪迈,唱出了新时代的豪情。优秀的诗歌经朗诵者诵读更具别样的韵味。

他们以声情并茂的朗诵抒发了爱国情怀,讴歌了祖国的辉煌,祝福祖国美丽富饶,繁荣昌盛。最后,在全体人员一首激情高亢的大合唱《我和我的祖国》的歌声中,红歌会顺利落下帷幕。

此次红歌会不仅唱响了时代的主旋律,还充分展示了国华人寿周口中支全体干部员工的精神面貌和时代风采,进一步增进了团结,鼓足了干劲。

富德生命人寿周口中支理赔迅速温暖人心

□记者 马磊 通讯员 张志玺

本报讯 富德生命人寿周口中支一直奉行“以人为本,以客为尊”的服务理念,快速响应,细心服务。近日,太康县客户王女士家属收到20.8万元理赔款后,激动地将一副写有“快捷理赔 富德有情”的锦旗赠送给该公司。

李先生于2018年8月2日为妻子王女士投保了1份康健无忧2018版保险产品,主险保额15万元,附加康悦人生保额400万元。然而,天有不测风云,今年8月20日,王女士因甲状腺癌住院治疗。其家属及时通知该公司代

理人,并拨打了报案电话,代理人同时告知客户理赔申请的相关手续及流程。

王女士的资料经理理赔人员审核确认无误后,该公司立即受理案件,一次性支付王女士重大疾病金15万元,后期保费全部豁免,另加6000元住院医疗以及2040元日补贴。除此之外,附加康悦人生已提前给付王女士5万元医疗费,共计支付客户王女士20.8万元,且后期住院医疗费用最高报销400万元,王女士的后续治疗费用不需要担心啦!

王女士的家属收到理赔款后,怀着对公司感恩的心情,制作一面锦旗专程赶来赠送给公司。

办理农行ETC信用卡可享受系列优惠

办理农行ETC信用卡,免费赠送OBU设备一套。凡是农行ETC信用卡客户,注册并登录农行掌上银行,每月可领取ETC通行费月票,自领取之日起享受当月ETC高速通行费六折优惠,最高可优惠30元。月票数量有

限,先到先得。12月31日前,使用农行ETC信用卡还可参与1元洗车、车辆保养、酒店住宿、美食半价等优惠活动。

详情登录农行官网 <http://www.95599.cn/>查询。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第314期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659

邮箱: zkwbwjc@126.com